



**Consiliul Județean Hunedoara
Biblioteca Județeană**

„Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva

330025 - Deva, str. 1 Decembrie, nr. 26, tel: / fax: 0254216457; 0354101131
www.bibliotecadeva.ro; bibliotecadeva@upcmail.ro



COMUNICAT DE PRESĂ

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva organizează în ziua de 22 aprilie 2015, ora 11,00, în incinta Deva Mall, etajul patru, Salle d'Or, o nouă întâlnire cu artistul și scriitorul Edy Moțățiaianu, care își va lansa recenta carte intitulată „Copiii Pământului”. Lansarea are loc chiar de Ziua Internațională a Pământului, autorul făcând un apel, prin intermediul personajelor cărții, la o atitudine protectoare și prietenoasă față de natura înconjurătoare, față de planeta pe care trăim cu toții.

Cartea este o continuare a aventurilor și pășaniilor lui Ionel Bocănel, în care se întâlnesc personajele binecunoscute de cei care au citit precedentele cărți și piese de teatru ale lui Edy Moțățiaianu. Autorul oferă și o variantă dramatizată a povestirii „Copiii Pământului”, variantă care se pretează la o punere în scenă de către copii, sub îndrumarea profesorilor.

Personajele povestirii fac pledoarii explicite pentru păstrarea sănătății mediului, pentru o atitudine respectuoasă față de Pământ. Grija față de Natură este exprimată de Zâna Naturii, care spune: „Cu cât o vom murdări mai tare, cu atât (...) mai greu se va putea curăța singură... Iar dacă Natura e murdară, nu mai e frumoasă și nici sănătoasă.”

Cartea lui Edy Moțățiaianu se adresează, după cum autorul însuși spune, copiilor între 3 și 93 de ani, toți fiind chemați să vegheze la păstrarea unui mediu înconjurător curat și nepoluat.

La final va avea loc și un moment artistic susținut de trupa „Cu Moț... în frunte”, intitulat „Bocănel cel murdărel și Zâna Naturii”, precum și o sesiune de autografe.

**Cu deosebită considerație,
Manager,
Ioan Sebastian Bara**

BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ
„OVID DENSUSIANU”
HUNEDOARA - DEVA

DEVA MALL
DEVA MALL

organizează

LANSARE DE CARTE

COPILII PĂMÂNTULUI

EDY
MOȚĂȚĂIANU



22 aprilie 2015, ora 11⁰⁰

Deva Mall, etajul 4, Salle d'Or

Prezintă: MIHAI FEIER

MOMENT ARTISTIC DEDICAT
ZILEI INTERNAȚIONALE A PĂMÂNTULUI
SUSȚINUT DE TRUPA „CU MOȚ... ÎN FRUNTE”
- „BOCĂNEL CEL MURDĂREL ȘI ZÂNA NATURII”

Lansarea cărții „Copiii pământului”

Lucrarea este semnată de artistul și scriitorul Edy Moțățianu, prietenul copiilor „de la 3 la 93 de ani”



Ioan Sebastian Bara,
manager Biblioteca
Județeană „Ovid
Densusianu”
Hunedoara-Deva

●●●
Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva a organizat ieri, la Salle d’Or din incinta Deva Mall, o nouă întâlnire cu artistul și scriitorul Edy Moțățianu, care și-a lansat recenta carte intitulată „Copiii Pământului”.

De Ziua Internațională a Pământului

Am avut, din nou, bucuria de a ne întâlni cu acest îndrăgit artist și scriitor, cel care s-a declarat prietenul copiilor „de la 3 la 93 de ani”. Ne-am lăsat, și de această dată, călăuziți de lumea personajelor create de el și am pătruns într-un univers plin de farmec. Această întâlnire nu a fost deloc întâmplătoare: ea a avut loc chiar de Ziua Internațională a Pământului, autorul făcând un apel, prin intermediul personajelor cărții, la o atitudine protectoare și prietenoasă față de natura înconjurătoare, față de planeta pe care trăim cu toții. Cartea intitulată „Copiii Pământului”, pe care a lansat-o Edy Moțățianu, este o impresionantă pledoarie, realizată prin intermediul personajelor din povestire, la protejarea naturii, la grija față de tot ce este viu pe această planetă a noastră, atât de încercată în ultimele decenii.

Continuare aventurilor lui Ionel Bocănel

Edy Moțățianu ne-a oferit, de această dată, o continuare a aventurilor și

pățaniilor lui Ionel Bocănel, ne-a readus în atenție personajele binecunoscute de cei care au citit precedetele cărți și piese de teatru ale sale. Autorul a realizat și o variantă dramatizată a povestirii „Copiii Pământului”, variantă care se pretează la o punere în scenă de către copii, sub îndrumarea profesorilor.

Trupa „Cu Moț... în frunte”

Este cu atât mai lăudabilă această nouă apariție editorială semnată Edy Moțățianu, cu cât se știe cât de exigenți sunt copiii, cu câtă atenție și sensibilitate urmăresc mesajele care li se adresează. Aplauzele lor sunt întotdeauna acordate numai celor care le merită cu adevărat, ei nu știu ce este prefăcătoria, ei nu aplaudă din politețe. Iar aplauzele care au răsunat cu ocazia acestei noi lansări au fost un semn de apreciere și bucurie pentru evenimentul cu totul special oferit de Edy Moțățianu. Tot cu aplauze a fost răsplătit și momentul artistic dedicat Zilei Internaționale a Pământului susținut de trupa „Cu Moț... în frunte”. În final a avut loc o sesiune de autografe oferite de autor.

